Задание к лабораторной работе №2
  «Определение  мощности и сопротивления лампочки накаливания»
Лампа накаливания представляет собой активное сопротивление. Поэтому в цепи постоянного и переменного тока её сопротивление определяется по формуле: 
R = U/I ,  а мощность по формуле  P= I·U, 
где:
R- сопротивление ( Ом)    I- сила тока  (А)      U-напряжение  (В)         P- мощность  ( Вт)
Выполните работу, если показания приборов соответственно: 
  U= 3, 8 Вольт;    I= 0,3 Ампер.

На корпусе лампочки написано:   3,5V 0,28A
______________________________________________________________________________
Задание к лабораторной работе №6
«Определение удельного электрического сопротивления проводника»
Сопротивление металлического проводника определяется по формуле :
R=ρ·l/S  где:    R-сопротивление (Ом);  ρ-удельное электрическое сопротивление (Ом·м);

 l - длина проводника (м);    S- площадь поперечного сечения проводника  (м2)
 В данной работе Вам предлагается экспериментально определить удельное электрическое сопротивление проволоки из нихрома. (Нихром-это материал, проводник, обладающим большим удельным  электрическим сопротивлением. Из нихрома изготовляют спирали нагревательных элементов обогревателей, электроплит и  других нагревательных приборов)
Выполните работу используя следующие данные:

Показания вольтметра-3,9 В ; Показания амперметра-0,5 А
Длина проволоки-0,5 м ; диаметр проволоки-0,3 мм.
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